Vendredi
 12 juin



Prénom : Pauline

Rituel mathématiques 1 : 
Calcule
Exemple : 1/5 de 40 = 40 :5= 8
*½ de 80= 80:2=40

¼ de 56= 
56:4= 14

1/3 de 27 = 27 :3= 9                 
Exemple : 3/5 de 15 = 9 /  On a 15 billes, on fait 5 paquets avec le même nombre de billes. il y a  3 billes dans chaque paquet. Tu prends 3 paquets et tu comptes les billes : il y en a 9 au total. Pour aller plus vite : on divise 15 par 5 =3 / 3X3 = 9
**3/4 de 36= (36:4)x3= 27                         2/3 de 36= (36:3)X2=24

5/6 de 72= (72:6)X5= 60
***7/10 de 60= (60:10)X7=42
6/15 de 60 = (60:15)X6= 24
Rituel mathématiques 2 :
Résous ces problèmes et rédige la phrase réponse.
On pèse des billes toutes identiques. La masse de 12 billes est de 72g.
Quelle est la masse de 30 billes ? la masse d’une bille est de 6g (72/6=6)

La masse de 30 billes est de 30X6= 180 g.
Une machine peut fabriquer, en moyenne, 108 jouets en 3heures.
Combien de jouets fabriquera-t-elle en une journée ? en 1heure elle fabrique 36 jouets Elle fabriquera donc 36 X 24 jouets en une journée soit 864 JOUETS
Rituel mathématiques 3 :
A l’aide du tableau de conversion sur les unités d’aire, tu complètes l’exercice suivant :
12cm2 = 1200 mm2

125 dm2= 1 ,25 m2
7dam2= 700m2

2 400mm2 = 24cm2
3 000dam2= 0,3000km2

245cm2= 2,45 dm2
 Rituel mathématiques 4 : (groupe A uniquement)
Ecris ces nombres décimaux en chiffres
Cinq dixièmes, sept millièmes = 0,507
Cent six dixièmes=10,6
Ecris ces nombres décimaux en lettres
22, 09=vingt-deux unités et neuf centièmes

Ou deux dizaines, deux unités et neuf centièmes

Ou deux mille deux cent neuf centièmes
568,901=cinq cent soixante-huit unités et neuf cent un millièmes

Ou cinq centaines, six dizaines, huit unités, neuf dixièmes et un millième

Ou cinq cent soixante-huit mille neuf cent un millièmes
Dictée 
Je vérifie
	Accord sujet verbe
	
	Ou/où
	

	On/ont
	
	Accord dans le GN
	

	Son/sont
	
	Les mots
	

	é/er
	
	Se/ce
	


Mathématiques :
Géométrie : après avoir vu la vidéo sur les solides, cite un objet qui correspond à la forme de ces solides :
Le cube= dés


le pavé droit= boîte de mouchoir
La pyramide à base carrée = pyramide du Louvre



le tétraèdre = pyramide 
Le prisme = toit d’une maison



la sphère= ballon de foot
Le cône= chapeaux en forme de cône



le cylindre= tube de colle
Français 
 Trouve le mot générique : 

A- Fraise tagada – carambar – réglisse – dragibus = bonbons ou confiseries que l’on achète chez le confiseur, ou sucreries 
B- Poivre- sel – cumin – curry = condiments (seuls le cumin et le curry sont des épices)
C- Boeuf – agneau – poulet – pintade = animaux ou viande 

D- Confiseur – garagiste – libraire – boucher = métiers, professions
 Voici des mots génériques. Entoure trois mots pouvant s’y rapporter.
A-parties d’un bateau = mât –chaise – capitaine - pont – loup - voile – sac à dos - gouvernail - 

B-objets connectés = téléphone – table – cartable – téléviseur – ordinateur – moufle

C- organes corporels : estomac – bras – jambes – coeur – sourcils – foie – cheveux – nez

D- personnages légendaires : fée – président – député – sirène – maire – sorcier – médecin - 

4°) Explique dans le passage ci-dessous, ce qu’est la « voix des sucreries ». A quel personnage cela fait-il référence ?

Il me fait marrer Ulysse ! C’est facile de résister quand on se fait attacher au mât du bateau pour écouter les voix des sirènes. Moi, je n’avais pas de mât. J’étais seul pour combattre la voix des sucreries.

La voix des sucreries, c’est sa tentation pour les sucreries, sa gourmandise qui le tenaille. Cela fait référence à Ulysse et au chant des sirènes. 

https://www.lumni.fr/video/c-est-qui-ulysse
5°) Mets ces adjectifs au féminin puis fore des adverbes dérivés. 
Ex : lent – lente – lentement
A- doux = douce - doucement
B- sérieux = sérieuse – sérieusement
C- bas = basse – bassement
D- seul = seule - seulement
E- faux = fausse – faussement
